



PAUL SMITH/COMEMAS/EAST NEWS

«Встреча с французской женщиной стала для меня роковой»

не вышло, зато после долгих мучений удалось скорректировать надпись: вместо «Winona Forever» — «Wino Forever». Правда, такого слова — «Wino» — в английском языке нет, но Джонни еще со школы плевать хотел на грамматику. Можно считать, что это то же самое, что «Vino» — то есть дешевое пойло, бормотуха... Что-то, а выпивка, так же, как и наркотики, действительно будет с ним всегда — так во всяком случае считал Депп до 1993 года. Но гибель лучшего друга — Ривера Феникса — заставила его немного задуматься. Ривер скончался от передозировки на задворках клуба «Гадюшник», который основал сам Джонни. Игры в «страшилки», рок-н-ролльный пьяный бунт — все это, конечно, увлекало Деппа, давало ему почувствовать разницу между ним самим и тупым стадом, которым он считал среднестатистических американцев, в конце концов все

это подогрело славу Деппа, особенно среди тинэйджеров, но ведь самому Джонни к тому времени стукнуло уже тридцать... Нет, решительно пора было взрослеть... Но как? Жениться ему, что ли? Вот хотя бы на английской модели Кейт Мосс — хороша собой, интересуется всем, что рассказывает ей Джонни (недавно, к примеру, выслушала от него целую лекцию о медитации), к тому же влюблена в него как кошка...

**ШЕРШЕ ЛЯ ФАМ**

1998 год. Разговоры о свадьбе Деппа с Мосс ведутся уже четыре года... Но всякий раз что-то удерживает Джонни от решительных действий. Кейт, конечно, обижается и уезжает домой, в Лондон, но Джонни, охваченный раскаянием, убеждает ее вернуться... И так — чуть ли не каждый месяц. Приглашение в Париж на съемки фильма «Девятые врата»

подоспело очень кстати — наконец-то Джонни переведет дух, разлука должна пойти только на пользу этим странным отношениям... К тому же Париж — это место с детства притягивало Деппа.

Джонни остановился в гостиничном номере, где почти сто лет назад умер Оскар Уайльд. Мрачный флер этого места, единение... Словом, Депп чувствовал себя прекрасно. Ему было так хорошо, что хотелось петь, а вот напиваться совсем не хотелось. Париж показался ему прекрасным. И дома, и улицы, и лица... Особенно лицо одной девушки, с которой Депп познакомился на одном попарижски шикарном приеме. Ванесса Пароди... Ему сказали, что она певица и актриса, мировая знаменитость. Но кроме рока Джонни мало что слушал, а европейские фильмы крутят в Америке не так часто. Не важно. Ванесса очаровательна, и этим все сказано.

Джонни с радостью окунулся в этот роман, но вовсе не собирался его афишировать. Однажды фоторепортерам удалось «поймать» Пароди, когда та ранним утром покидала номер, в котором почти сто лет назад умер Оскар Уайльд... Кейт Мосс немедленно отреагировала гневной телеграммой. Впрочем, очень скоро Джонни стало уже не когда выяснять отношения с дамами — началась работа... Три месяца съемок не оставляли Деппу ни малейшего продыха. Воспоминания о Ванессе изредка мелькали, но Депп и думать не думал, что это будет иметь какое-то продолжение... В конце концов такие «встряски» он устраивал себе регулярно — Ванесса не первая и не последняя... Но как только образовался двухнедельный перерыв, ноги сами понесли Деппа к дому Пароди. Вообще-то он просто собирался объяснить девушке, что у него как-никак имеется невеста... Но увидев Ванессу вновь — такую красивую, такую роскошную, такую «парижскую», он сказал: «Давай-ка махнем куда-нибудь на несколько дней. Хочешь в Рим?»

Узнав из газет о «римских каникулах» Джонни с Ванессой, Кейт Мосс так разнервничалась, что оказалась в больнице. В одно прекрасное утро к ней в палату пришел человек с запиской от Деппа: «Дорогая, знаю, что я страшно виноват. Может, мой подарок поможет загладить вину». Подарок стоял внизу, на улице: «БМВ» стоимостью ни много ни мало 100 тысяч долларов. Кейт бросилась к окну, забыв, что вся палата уставлена горящими свечами (медитировать, глядя на огонь, — этому научил ее Джонни. Кейт не слишком понимала смысла всего этого, но ей так хотелось «соответствовать» своему жениху). Свеча опрокинулась, и через минуту польхала вся палата. К счастью, Кейт удалось выбежать оттуда почти невредимой. Она даже не выглядела напуганной или расстроенной — ведь больше всего в тот момент ее занимала радостная мысль о том, что Джонни вернулся к ней. Вскоре Кейт пришлось убедиться, что она ошиблась. Роскошный автомобиль был прощальным подарком Деппа. Он выбрал Ванессу и... Париж.



TRAPPER FRANK/COORBIS SYGMA/RPPG

Ванесса с дочерью и няней

**Электрический Мир®**

**Созвездия лучших товаров**

М «Новогиреево» ул. Новокосинская, д. 36  
 М «Бибирево» ул. Пришвина, д. 26  
 М «Отрадное» «Бабужинская» ул. Полярная, д. 2  
 М «Братиславская» ул. Братиславская, д. 14  
 М «Шелковская» ул. 9-ая Парковая, д. 62-64  
 М «Ул. Акад. Янгеля» «Битцевский парк» б-р Дм. Донского, д. 2 А  
 М «Преображенская площадь» Краснобогатырская, д. 44  
 М «Выхино» Жулебинский б-р, д. 9 ул. Привольная, д. 65/32

ЕДИНАЯ СПРАВОЧНАЯ: **745-8888**

RELAX ТАКСА ФРИ САЛОН TAX FREE **Finlammun KALUSTE**

**ФИНЛЯНДИЯ**

Более 40 видов мягкой мебели, большой выбор кожи и ткани.

3-1-1 **1079** уй-я..!  
**Petra**

Эксклюзивные светильники, вазы, икебаны.

ст. м. «Таганская»-радиальная, в ста шагах, Б. Каменщики, дом 6, салон «Такса Фри»

Телефоны: (095) 912-40-55 912-53-65

Высокий класс Плюс маленькая такса — Формула успеха от РЕЛАКСА